

莱芜一女子断指后打车紧急来济求医

引路警车 连闯红灯送病人

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 赵莉莉 王小青) 6月6日晚,莱芜的任女士因手指受伤在家人的陪同下打车来济求医。因对济南道路不熟又怕堵车,任女士的家人不得不拨打110求助。最终,在历下公安巡警三中队的帮助下,任女士被迅速送往省立医院救治。

6月6日晚8点50分,历下巡警三中队的李坤、田鸿超接到市局110指挥中心转来的求助电话:莱芜的任女士手指受伤,打车来济求医。因对济南道路不熟担心迷路,任女士的家人不得不报警求助。

不到10分钟,历下巡警三中队的李坤、田鸿超就驱车赶至旅游路与转山西路交会口等候。大约20分钟后,

一辆莱芜牌照的出租车出现在民警视线中。

“出租车打着双闪,车牌号也与报警人所述一致。”历下巡警三中队的李坤说,此时济南市大雨倾盆,可更让人心急的还是表情痛苦的任女士:她左手上缠着布条,鲜血不时渗出,家人还拎着一个塑料袋,里面装的是任女士的一根断指。

原来,两个小时,任女士不慎受伤,在当地医院简单包扎一下后,她就在家人陪同下打车来济治疗。由于事发突然,任女士的家人未来得及对断指进行冷冻降温处理。

事不宜迟,得知任女士要去省立医院就诊后,两位民警驾车在前面开道,为出租车引路。

旅游路、二环东路,再到经十路、纬十二路、经七路,警车呼啸着直奔省立医院。

“我们没敢走小路,在经十路上或借道公交车道或鸣笛闯红灯。”民警田鸿超说,因大雨天气,路上的车辆比往常要多一些,但是不少司机得知警车后面有重伤员后,也主动让路。

大约十来分钟,在连闯七八个红灯后,历下巡警三中队的民警带领任女士所坐的出租车安全赶到省立医院,“平时的话,怎么也要半小时吧”。

随后,历下巡警三中队的民警又跑前跑后,帮着任女士办理了住院手续,直至她得到医生及时救治后才离去。

寻电动车失主追踪>>

来电倒不少,很多人丢车没报案

三辆被盗电动车 仍在等车主

本报96706热线消息(记者 尉伟) 6月7日本报C7版刊登了济南公安公共交通分局第三派出所追回三辆被盗电动车,急寻失主一事。7日下午,记者从该所了解到,尽管不少读者打来电话询问,但车主仍未找到。

“我家住华信路附近,3月21日中午曾丢了一辆银色电动车。”6月7日上午,读者王先生来电告诉记者,当天中午,他骑着电动车去路边一家超市买东西,结果一前一后不到5分钟的工夫,他停放在路边的电动车没了踪影,“我这还上了锁呢”。

尽管这车子价值一千元,但王先生却嫌麻烦没有报警。

据济南公安公共交通

分局第三派出所的民警介绍,从来电情况看,丢车的市民基本上都是这种情况,而且都没报警备案,“及时报警备案对公安机关打击犯罪分子、进行取证有很积极的作用”。

民警也强调说,这三辆车子失窃时间在2月到3月间,地点分别是花园路与华信路交会口南,新天地小区附近,华信路华彩小区三个地方,其中有两辆银色的阿米尼牌电动自行车和一辆红色双枪牌电动三轮车。

“如果市民不确定,还可亲自到所里辨认。”民警说,济南公安公共交通分局第三派出所所在英雄山路226号。联系电话:82975142/15615717780。联系人:张警官

机器人伤人追踪>>

受伤女工手术很成功 金属异物未伤眼球,视力不会受影响

本报96706热线消息(记者 王倩) 6月7日,记者从山东省立医院了解到,检修机器时受伤的肥城女工已经进行了手术治疗,手术很成功,金属异物没伤到颅脑,没伤及视力。目前,受伤女工的生命体征正常。

7日上午,记者联系受伤女工胡女士的同事刘先生时,刘先生告诉记者,他们已经赶回肥城,胡女士的手术很成功,目前已经转入重症监护室。胡

女士的丈夫也已从外地来到济南。

说到胡女士的病情,山东省立医院口腔颌面外科主任张东升教授连说,“她这算是幸运的,金属异物没伤到颅脑,没伤及视力。”据张东升教授介绍,受伤女工被推进手术室之后,他们发现其失血过多,随即为其输血。经过简单检查,他们确认金属异物是从其耳后区穿入到鼻根处,离眼眶只有几毫米的距离。幸运的是,金属异物没伤到眼球,视

力不受什么影响。

在术前检查过程中,医护人员无法确定胡女士大血管是否受损,手术中首先为其解剖出颈外大动脉,然后抽出金属异物。幸好窦道内没有出现大出血,金属异物没有伤及颌面部大血管。整个手术过程持续了一个半小时,受伤女工在术后转到重症监护室。

目前,受伤女工的生命体征正常。



民警缴获的电动车。 本报记者 尉伟 摄

热烈庆祝“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第一阶段圆满落下帷幕

国济 男性健康领路人

由中国男科协会、中国医促会国际合作推广专业委员会主办,山东国济泌尿专科医院承办的“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第一阶段已于5月隆重举办。第一阶段的活动邀请到了沪上专家——石祥民教授、陈贤德教授来济把脉齐鲁男性健康。活动期间,求医者络绎不绝,三天挂出的专家号共计四百二十多个,21日当天恰逢周末,甚至出现了“一号难求”的火热场面。

值得一提的是,坐诊期间,两位专家对医院进行了大力赞扬,说到“如今的国济医院,人才储备丰富、技术实力雄厚,应当坚持人才建院、科技兴院的发展道路,一如既往地男性健康事业贡献力量,为华北乃至全国的泌尿外科行业做好领路人的角色”。



两位沪上专家在国济医院进行学术交流

患者:“在家门口就能看名医,真是太方便了!”

章先生说,“新婚没多久就感觉自己性功能方面有些问题,后来状况越来越严重”,经朋友推荐,章先生和妻子决定到北京一家国内知名医院找专家教授看看,“到北京的第一天,天不亮就去医院排队,想不到大医院门诊前早已排起了长龙,等了三个多小时,我实在是受不了了,只好回到酒店休息。”千里迢迢到了北京,还是看不上名医,这一

次的看病经历让章先生很懊悔。

前几日,听说山东国济泌尿专科医院邀请了权威专家来济坐诊的消息,把家住市区的章先生乐坏了。

章先生来到医院之后,根据美国BIO敏感神经检测仪的检查结果显示,章先生的敏感神经数量远远超过正常人2-3根的范围,多达7根,针对这种状况,石教授为他实施微创0.5敏感神经阻断术进行治疗,并密切关注术后效果,看到石教授对自己的病情

如此耐心,章先生无不感慨地对笔者说:“早知道就不去北京了,费时费钱还很难挂到专家号,现在在家门口就可以看名医,真是太方便了!”

沪上专家:“这类活动应该多开展,我们很支持!”

活动过程中,看到山东地区受男性疾病困扰人群如此庞大时,两位上海专家感慨颇多,均希望活动组委会通过多开展此类活动,延长活动时间来扩大就诊力度,深入了解山东地区男性病的现阶段形势,可以有更多的机会能为他们解除困扰,陈贤德主任告诉笔者,以后将尽可能的参与活动组委会开展的此类专家坐诊活动,也希望有更多像国济医院这样有实力的医疗机构来提供硬件及技术支持,经过此次的会诊、学术交流,让我们看到了山东泌尿外科行业良好的发展趋势,衷心祝愿国济医院越办越好,更好地为男性健康事业贡献力量。

业内人士:国济模式,值得大力推广

针对本次活动,笔者走访了几位本地区的业内人士,一位从事男性病临床诊疗30多年的专家分析说,到北京、上海等知名大医院看病,会有时间、金钱等诸多不便,山东国济泌尿专科医院与活动组委会正是意识到老百姓面临的这一难题,才诚意邀请权威专家来济坐诊,解决了患者朋友的后顾之忧,让他们不必远行,在家门口就可以解决男性病烦恼,这种模式值得推广、赞扬。

同时还提到,本次活动的成功举办与活动的公信力、权威专家的吸引力以及山东国济泌尿专科医院在齐鲁地区的影响力有着密不可分的联系。

院方:患者反馈情况良好,将继续坚持开展此类活动

此次活动获得了广大患者的一致好评,他们认为能够在家门口看到名医,省去了到处奔波的麻烦,带来了极大地方便,也希望国济医院能够将此项活动继续下去。

山东国济泌尿专科医院负责人介绍到,山东国济泌尿专科医院一直是齐鲁男性病患者心目

国济引领男性健康风潮
四大尖端技术展示

微创0.5敏感神经阻断术
向“两分钟”先生说再见

CRS超导治疗系统
前沿技术治愈泌尿系统感染

“4A级诊断”+分型治疗
不做前列腺炎二手患者

微雕模式光离子包皮手术
甩掉“包”袱轻松享性福

的“男性健康专家”,此次“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动的举办,国济医院肩负重任。

据悉从5月份起,国济医院每个月都将继续邀请权威专家来济坐诊,为齐鲁男性带来科学化、系统化的诊疗方案,使他们在门口便可享受大师零距离会诊的机会。

预约热线: 0531-82726666
网址: www.82726666.com
地址: 济南市经五路148号(大观园商场南面向西90米)
山东国济泌尿专科医院
节假日正常接诊